



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8593

MARȚI, 22 APRILIE 1980

4 pag. - 30 bani



La I.M. Lupeni, a intrat în funcțiune un nou complex mecanizat, într-un nou cîmp minier: pîlier Est. În foto: silozul nr. 1.



În întîmpinarea zilei de 1 Mai

Cu o decadă înainte încheierii lunii aprilie

Mobilizare plenară pentru continua creștere a producției de cărbune

• 10 500 tone de cărbune cocsificabil au extras împreună, peste prevederile primelor două decade ale lunii aprilie, întreprinderile miniere Lupeni și Bărbăteni.

• „Hotărîrea noastră este una singură — în cinstea marii sărbători

a muncii, colectivul minei Petrila, care a chemat la întrecere toți minerii țării, își va realiza și depăși sarcinile planificate și pe această lună” — secretarul comitetului de partid al minei Petrila și președinte al c.o.m., Marcu Androne.

Cea mai mare producție peste prevederi au obținut-o cu o decadă înainte de încheierea lunii aprilie minerii de la Lupeni — plus 7 033 tone de cărbune cocsificabil — miniere care au realizat numai din 18 aprilie (inclusiv) și pînă la încheierea decadelor a doua o producție suplimentară de peste 3 000 tone de cărbune cocsificabil. Întreaga producție extrasă peste plan de minerii Lupeniului s-a realizat pe seama depășirilor înregistrate la productivitatea muncii planificată.

Dar, dacă minerii Lupeniului obțin cea mai mare producție extrasă peste prevederi, minerii de la Bărbăteni înregistrează în aceeași perioadă cel mai ridicat procent de realizare a sarcinilor de plan

din bazin, — 117,4 la sută.

Am făcut și un scurt sondaj la cîteva dintre întreprinderile miniere din bazin pentru a vedea ce se prelină pentru sfîrșitul lunii. De la mina Petrila, mină care și-a realizat constant, lună de lună, sarcinile planificate la producția de cărbune extras, secretarul comitetului de partid și președintele al consiliului oamenilor muncii, tovarășul Marcu Androne, ne-a dat următoarele asigurări cu privire la realizarea prevederilor de plan pe luna aprilie: „Hotărîrea noastră este una singură — în cinstea marii sărbători a muncii, colectivul minei Petrila, care a chemat la întrecere toți minerii țării, își va realiza și depăși sarcinile plani-

ficat și pe această lună. Realizările vor avea la bază, ca și pînă acum, depășirile de productivitate obținute pe seama folosirii tot mai eficiente a mecanizării”.

Directorul minei Uricani, ing. Carol Schreter, declara la rîndul său, cu optimism: „Avem create toate condițiile pentru a încheia luna aprilie cu sarcinile de plan depășite și vom fructifica din plin aceste condiții. Minerii noștri sînt ferm hotărîți să acționeze pentru eliminarea minusurilor care au mai existat în activitatea noastră în prima parte a lunii, astfel încît să poată raporta cu mindrie muncitorească realizarea

Dorin GHETA

(Continuare în pag. a 2-a)

Utilaje realizate prin autodotare

La I.R.I.U.M. Petroșani s-au confecționat două macarale necesare desfășurării în bune condiții a procesului de producție al atelierului de armături metalice TH de la Petroșani. Destinate operațiilor de transport și încărcare, cele două macarale își dovedesc cu prisosință utilitatea. Prin

punerea lor în funcțiune s-au redus cu 60—70 la sută atât numărul muncitorilor, cît și timpul afectat acestor operații. Un aport substanțial în această acțiune l-a avut serviciul mecanic șef de la S.S.H. Vulcan, condus de maestrul Ion Ghiță.

Dacă ținem seama că și

celelalte ateliere ale întreprinderii au fost dotate în acest an cu diferite aparate de măsură și control, dispozitive, prese de confecționat elemente de stringere, se poate afirma că la I.R.I.U.M. Petroșani, acțiunea de autodotare se desfășoară cu succes.

Intensificarea ritmului de execuție a locuințelor impune

Măsuri ferme pentru îmbunătățirea organizării muncii

În acest an, Grupul de șantier Valea Jiului al T.C.H. trebuie să realizeze în cele cinci orașe ale municipiului peste 1000 apartamente. Sub aspect strict statistic, din cele 268 apartamente predat în primul trimestru al anului doar

57 apartamente au fost complet finalizate, celelalte avînd exteriorul neterminat, și că, reprezintă o situație bună. Avînd însă în vedere că toate aceste apartamente constituiau rezanțe din anul 1979, este limpede că bilanțul primului trimestru, pentru a fi într-adevăr pozitiv, trebuia să înregistre-

ze și la ceilalți indicatori tehnico-economici cote la nivelul planului. Or, situația este cu totul alta: nici un șantier nu și-a îndeplinit sarcinile valorice

șani și cîte unul la Lupeni și Vulcan — sînt, de asemenea, sub prevederi în perioada la care ne referim.

Apartamentele programate pentru predare pînă la finele semestrului I ridică și ele mari probleme constructorilor, în sen-

INVESTIȚIILE realizate la termen și de calitate

pe primele trei luni și jumătate ale anului, iar la stadiile de execuție ale majorității obiectivelor aflate în lucru se înscriu întirzieri față de grafice. De consemnat în acest cadru că productivitatea muncii realizată în cele patru șantiere de construcții ale grupului — două la Petro-

sul că o parte din cele 456 apartamente planificate pentru trimestrul II — din care peste 300 sînt „concentrate” în ultima lună a semestrului — se află în stadii fizice necorespunzătoare, mult întirziate pentru că recuperarea timpului pierdut să mai fie posibilă. Astfel, în Petroșani, la blocul 16, de lângă piață — 110 apartamente planificate pentru predare — două din cele nouă scări cuprinse în graficele de dare în folosință se află abia la fundații. La alte două scări a început montajul elemen-

A. HOFFMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

Primăvara GOSPODARIILOR

Continuă acțiunile de înfrumusețare

Deși timpul a fost în ultimele zile numai pe jumătate favorabil, acțiunile de înfrumusețare au continuat în Petroșani și în toate localitățile Văii Jiului.

PLANTARI. În dimineața zilei de duminică, lucrătorii sectorului de gospodărie comunală din cadrul E.G.C.L. Petroșani au săpat gropile și plantat în zona de la Grupul școlar minier pînă la poarta nr. 2 a I.U.M.P. 160 de pini.

PĂMÎNT VEGETAL. În alte cartiere ale orașului Petroșani, între care Hermes (zona blocului P), Carpați, Aeroport (blocul nr. 46) au fost transportate

duminică 30 de basculante de pămînt vegetal în vederea amenajării de noi zone verzi și de roșuri pentru flori în jurul mai multor blocuri. Locatarii blocului nr. 46 din strada Aviatorilor, la parterul căruia funcționează mai multe unități comerciale și prestatoare de servicii pentru populație, mobilizați de președintele asociației lor, tovarășul Emanoil Stîngă, au luat parte la acțiunea de nivelare a pămîntului adus așteptînd alte cantități de pămînt

Toma ȚĂȚARCA

(Continuare în pag. a 2-a)

PATRONAJ GOSPODĂRESC. Organizațiile democratice și unitățile socialiste din cartierul nr. 1 al orașului Petroșani, prin gospodării fruntași Ioan Goga, Băbuț Roman, Auci Băcilă și Iuliu Pasternac, au luat în patronaj amenajarea parcului de lângă baia comunală din Petroșani. Cu sprijinul deputatei municipale din circumscripția respectivă, Viorica Tacacs, gospodării VCR repara băncuța, alina și însămînța rondurile de flori, refacă și asternă agură de alei, transformînd parcul într-un cadru plăcut de odihnă.



Știința științelor, matematica, mai mult sau mai puțin complicată a revoluționat universul, a condus la descoperiri senzaționale, a distrus dogme și prejudecăți intronînd o adevărată civilizație a calculatoarelor, ridicînd cunoașterea pînă aproape de limitele înlăturării imposibilității. A pătruns în viața noastră cotidiană începînd de la tablitele „șolilor” și terminînd cu minunile laserului și curcirea „doamnei Luna”, pe care pînă de curînd ne mulțumeam s-o admi-

Inscripții

răm în nopțile de vară negîndindu-ne că odată ne vom putea petrece acolo weck-end-ul. Iată însă că „doamna” științelor ne face probleme și în... alimentația publică! Să vedem despre ce e vorba. E duminică, ne invităm familia la o... prăjitură și un citric. Să zicem că intrăm la coletăria 529 Petrila. Număram clienții (iar matematica!), sînt

Matematica... scaunelor

mulți, numai că stau în picioare. De ce? Pentru că la cele zece mese (calcul exact) ar trebui să fie 40 de scaune, dar nu sînt decît... 14 (dintre care 10 șubrede). Cum la fiecare masă ar trebui să fie patru scaune facem un calcul simplu: 14 împărțit la 10 fac 1,4. Deci 1,4 scaune pentru fiecare ma-

să. Dacă ar intra în coletărie 40 de consumatori (cît e capacitatea!) ar însemna că fiecareia îi revine a 0,35-a parte dintr-un scaun. La această matematică simplă o invităm să mediteze pe responsabilitățile unității, Ileana Jurca, și mai ales pe țelii dinsei. Iar duminică viitoare, cînd ne invităm familia la o prăjitură și un citric sperăm să stăm și noi ca oamenii pe scaune! Cîte lucruri minunate poate face matematica!...

Mircea BUJORESCU

„Decada record în producție”

Incepând din această săptămână și pînă la 30 aprilie a.c. în toate întreprinderile economice din Valea Jiului se desfășoară, în organizarea comitetelor de partid și sindicat, decada record în producție. Cu acest prilej, sub îndrumarea organizațiilor de partid, la unitățile miniere se inițiază acțiuni direct la fronturile de lucru în scopul sporirii producției de cărbune, ridicării calității acesteia la parametri superiori. În același timp, vor fi inițiate ample acțiuni de muncă patriotică pentru recuperarea diferitelor materiale din subteran, în vederea reintrierii acestora în circuitul productiv. Este necesar ca în această perioadă, prin mijloacele de propagandă, de care dispune fiecare comitet de partid, să fie popularizate zilnic rezultatele obținute, acțiunile care se întreprind, pentru a contribui toți oamenii muncii la obținerea unor reali-

zări superioare, în acest ultim an al cincinalului revoluției tehnico-științifice.

Stil de muncă dinamic, mobilizator

Organizația de partid nr. 7 C.T.C. laborator de la

se înfăptuiesc propunerile făcute cu prilejul discuțiilor individuale, activitatea desfășurată de organizația U.T.C. pe linia educării tinerilor. De fiecare dată s-au stabilit măsuri concrete pentru îmbunătățirea activității analizate, respon-

Din viața organizațiilor de partid

I.F.A. — Viscoza Lupeni, deși numără numai 30 de comuniști, desfășoară o bogată activitate politico-organizatorică. Aceasta se datorește spiritului dinamic, mobilizator pe care biroul organizației de bază l-a imprimat întregii activități, tuturor comunistilor. În ultimele adunări generale s-au analizat probleme importante ca: economisirea de energie electrică și termică, participarea comunistilor la viața de organizație, modul cum

sabilități și termene de realizare. Un asemenea stil de muncă face ca organizația de partid nr. 7 să se bucure de aprecieri din partea comitetului de partid al întreprinderii.

Instruirea colectivelor cu munca politică de la om la om

În această perioadă, conform indicațiilor organelor superioare, la comitetele

de partid din întreprinderile și instituțiile Văii Jiului se desfășoară instruirea colectivelor cu munca politică de la om la om, colective care au ca scop popularizarea operativă a documentelor de partid și de stat recent apărute și informarea oamenilor muncii cu principalele sarcini ce le revin. Cu prilejul instruirii vor fi prezentate expunerii pe marginea indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în scopul mobilizării comunistilor a tuturor oamenilor muncii la transpunerea neabătută în viață a istoricelor documente ale Congresului al XII-lea al partidului. De asemenea se va insista pe latura metodică a activității pentru promovarea unor forme și metode noi, specifice fiecărui colectiv de muncă, în scopul antrenării colectivelor de oameni ai muncii la realizarea ritmică a sarcinilor de plan.

Val. COANDRĂȘ

Mobilizare plenară

(Urmare din pagina 1)

planului la producția de cărbune extras și pe această primă lună a celui de al doilea trimestru”.

— Ne-am orientat preocupările din această ultimă decadă a lunii aprilie și ne-am intensificat acțiunile pentru creșterea producției medii zilnice și recuperarea pe această bază a minusului acumulat în primele două decade ale lunii. Certitudinea acestor realizări ne-o dă intrarea în funcțiune în a doua jumătate a ultimei decadă a lunii aprilie a unei noi capacități de producție dotată cu mecanizare complexă și unde vom folosi o nouă tehnologie de exploatare (nouă pentru întreprinderea noastră) — exploatarea în avans, concomitent cu săparea lucrărilor de pregătire care se execută tot mecanizat,

ne spunea secretarul comitetului de partid și președinte al c.o.m. de la mina Paroșeni, tovarășul Vasile Nemeș.

Succesele întreprinderilor miniere Lupeni și Bărbăteni, optimismul colectivelor de la mina Petrița, Uricani și Paroșeni, justificat pe de o parte de realizările înregistrate, iar pe de altă, de măsurile concrete întreprinse trebuie să constituie nu numai un exemplu, ci și un îndemn pentru celelalte colective miniere de la Lonea, Dilja, Livezeni și Vulcan care încă nu s-au ridicat la nivelul prevederilor după încheierea a două decade din luna aprilie, un îndemn la o mobilizare unanimă, fermă, pentru continuarea creșterii producției de cărbune în cinstea apropiatei sărbători a muncii, ziua de 1 Mai.

Cercetarea științifică, nouă coordonată a personalității studentului minier

În învățământul superior cercetările științifice studențești sînt forme de aprofundare a cunoștințelor de specialitate, studentul fiind obișnuit cu metodele moderne de investigare, cu abordarea concretă și competența a unor probleme actuale, cu metodologia cercetării. A 24-a sesiune a cercetărilor științifice studențești, desfășurată duminică, dedicată Congresului al XII-lea al U.T.C. și Conferinței a XII-a a U.A.S.C.R., a sintetizat atît tradiția în acest domeniu la Institutul de mine, cît și semnificațiile complexe, formative ale integrării învățămîntului cu practica, cercetarea și impactul pe care are acest proces în personalitatea viitorilor specialiști în minieră. În cele 19 secțiuni ale sesiunii, care reprezentă tot atîtea direcții fundamentale ale cercetării, au fost prezentate 125 lucrări la a căror realizare au luat parte 376 studenți îndrumați de 75 cadre didactice și 8 speci-

aliști din producție și cercetare. Problematika lucrărilor se află în relație directă cu preocupările actuale din minieră: mecanizarea și perfecționarea tehnologiilor de exploatare, aplicațiile în minieră ale disciplinelor fundamentale (matematică, fizică, mecanică), perfecționarea metodelor de preparare, proprietățile fizico-mecanice ale rocilor și influența lor asupra lucrărilor miniere ș.a. Activitatea de cercetare științifică solicită în egală măsură, cunoștințele dobândite de student în procesul de învățămînt și experiența în practică din care extrage aspectele susceptibile perfecționării. Numai în acest an universitar activează 24 de cercuri științifice cu peste 500 studenți, care lucrează la 167 de teme, fiecare tînar cercetător fiind stimulat de ideile cuprinse în documentele Congresului al XII-lea al partidului.

Prin tematica lucrărilor, modalitățile de rezolvare

și nivelul dezbaterilor, sesiunea a avut sensul unui moment de bilanț al activității de cercetare, rofăind faptul că integrarea învățămîntului cu cercetarea, proiectarea și producția are o permanentă valoare în stimularea creativității studenților. Scopul acestor studii nu este atins decît prin valorificarea lucrărilor în practică, acolo unde se verifică întregul demers științific care pornește de la practică și se întoarce la ea. Iată de ce considerăm că este necesară și prezența specialiștilor din producție la astfel de manifestări științifice, chiar și studențești, pentru ca discuțiile să fie aprofundate, iar soluțiile realiste. Procesul de cercetare științifică și tehnică este încheiat numai atunci cînd ideea este valorificată în practică, contribuie în acest fel eficient la rezolvarea sarcinilor industriei miniere.

T. SPĂTARU

Măsuri ferme pentru îmbunătățirea organizării muncii

(Urmare din pagina 1)

telor prefabricate ale structurilor de rezistență. Stadiul de execuție al blocului 48 din zona centrală a orașului este, de asemenea, întîrziat.

Nu o dată, constructorii de locuințe din Valea Jiului au dovedit că pot învinge greutăți ce păreau de netrecut la un moment dat și în cazul de față, cu un efort suplimentar și folosind vremea deosebit de favorabilă, ritmul de lucru pe șantiere poate să treacă să fie intensificat pentru ca prevederile acestui an să fie onorate integral. Cerințele cele mai mari se adresează organizatorilor muncii pe șantiere — șefilor de echipă, maistrilor responsabili și punctelor de lucru, șefilor de șantiere, factorilor din compartimentele funcționale ale grupului și, mai ales, conducerii tehnice a acestuia. Și iată de ce, în timp ce la nivelul grupului de șantiere problema numărului și la ora actuală forța de muncă — efectivele necesare fiind

„descoperite” cu peste 200 muncitori — de mai bine de două săptămîni se așteaptă, fără să se fi întreprins aproape nimic eficient pînă în ultimele zile, readucerea pe șantiere din Petroșani a unei formații de peste 60 de zidari cu care s-au contractat lucrări la blocul 69. Membrii formației au plecat la începutul acestei luni pentru a-și vizita familiile, dar n-au mai revenit, deși în sarcina lor s'ă finalizarea a 80 de apartamente. Nerăspunzînd la apelurile telefonice și telegrame, oare nu se impunea ca în cel mai scurt timp, să fie trimis un delegat din partea conducerii șantierului sau grupului, pentru a clarifica situația?

Deosebite resurse de intensificare a ritmului de execuție se găsesc în folosirea mai judicioasă a timpului de lucru, în crearea condițiilor tehnico-materiale optime formațiilor de muncă pentru ca acestea să presteze efectiv cele 10 sau 12 ore de lucru cît se află pe șantiere. Un rol sporit trebuie să-l aibă în acest sens întărirea disciplinei, foarte numeroși constructori putînd fi întîlniți pretutindeni în oraș, dar nu acolo unde le e locul

lor de muncă. Maistrii au datoria să-și aducă o contribuție mai mare pentru ca toți acești oameni să-și facă datoria, trăsîndu-li-se sarnici precise pe zile și ore, dar și creînd, du-le condiții pentru a le duce la îndeplinire. Utilizarea la parametri ridicai a utilajelor din dotare, mecanizarea, constituie de asemenea, cîi foarte eficiente de creștere a productivității. Cum se poate explica faptul că pe fiecare șantier o serie de operații prevăzute să se efectueze cu utilaje, în-deosebi săpături, continuă să fie realizate manual, irosindu-se forța de muncă?

În Valea Jiului se construiesc în 1980 peste 1800 apartamente. Ponderea cea mai mare a acestor sarcini revine constructorilor de la șantierele T.C.H. Ele dispun în acest sens de o largă bază materială. Je o bogată zestre de utilaje. Prin organizare și disciplină, prin înaltă răspundere în muncă, constructorii și cadrele care coordonează și conduc activitatea șantierelor trebuie să asigure cea mai eficientă măsură pentru ca ritmul execuției să sporească, pentru ca apartamentele planificate să fie realizate integral.

Primăvara GOSPODARILOR

(Urmare din pag 1)

pentru extinderea zonei verzi. În jurul aceluiași bloc au fost amenajate ronduri pentru flori, s-au plantat arbori ornamentali și citeva sute de fire de gard viu.

DIN ORAȘUL PETRIȚA, eleva de la Școala generală nr. 5, Melania Muntean, ne scrie că locatarii blocului în care locuiește ea și în cele vecine sînt foarte harnici și participă cu trageră de inimă la acțiunile de înfrumusetare

plantînd gard viu, arbori ornamentali și trandafiri. Deviza lor este: „blocul nostru, cel mai frumos!” Locuind în același cartier, cetățenii Cristea Stancău și Constantin Belință, împreună cu copiii Alexandru și Tiberiu Csány s-au deplasat duminică pe dealul Roșia de unde s-au întors cu puieți de liliac pentru zonele verzi de lângă blocul în care locuiesc. Pînă la amiază, grupul iubitorilor de frumos a săpat gropile și a plantat liliacii aduși de pe deal.

loc mitic (de altfel dacă examinăm mai atent acest substrat derivat din realitate există și în westernul clasic), ci într-unul care proliferază închinățiile sociale.

Spuneam, filmul lui Corbucci nu și-a propus să fie un rechizitoriu al societății de consum cu tarele sale indeobște cunoscut. Nu, „Camionul de cursă lungă” este ceea ce spuneam în preambulul acestei cronici, o producție de neomitologie, decentă, derulată captivant, cucerind simpatia sălii prin personaje investite, mai ales, spiritual.

C. ALEXANDRESCU

Dacă privim retrospectiv alături cinematograful al ultimilor ani, constatăm un fenomen interesant: era mașinilor gigantice — ca și epoca cuceririi Vestului sălbatic — produce mitul său. Pe vremuri era murgul superb, galopînd falcic prin marile canioane, cu neîmfrcatul cowboy în sa — azi, eroii filmelor e șoferul de cursă lungă, instalat la volanul autocamionului uriaș, care străbate autostrăzile, înghițind mii și mii de kilometri. De cele mai multe ori, și șoferul trebuie să înfrunte primejdii considerabile, trebuie să dovedească neobișnuite virtuți.

Acest șir de gânduri este prilejuit de filmul „Camionul de cursă lungă” turnat în 1974, putînd fi considerat un exemplu concludent în sensul celor spuse mai sus. Despre Sergio Corbucci — regizorul peliculei — nu știm mai nimic.

Cronica filmului

„Camionul de cursă lungă”

În orice caz „Camionul de cursă lungă” este o carte de vizită care stîrnește respect, deoarece timpede: Corbucci este un bun profesionist, știind să fructifice inspirat liniile de forță ale subiectului.

Desigur, „Camionul de cursă lungă” nu este un film de investigație so-

cială, dar nu este mai puțin adevărat că Sergio Corbucci nu se dă înapoi de la divulgarea unor realități sociale incomode. Așadar, asprimită vi-

etii camionagiilor ne provin atît din meseria în sine, dar mai curînd din tot felul de imixturi mafioate, care împiedică realizarea proiectelor vitale, cum ar fi acelea ale lui Nino și Sandro. Iar sursele răului, rădăcinile sale se află într-un sol de-

muzică ușoară și folk din întreprinderile orașului.

● GAZETA CETĂȚENEASCĂ. O nouă gazetă cetățenească completează cadrul edilitar-gospodăresc al comunei Aninoasa. Aceasta va oglindi principalele preocupări ale oamenilor din comună, va prezenta diferite informații cu privire la noile acte normative apărute, chemări mobili-

zatoare pentru îndeplinirea obiectivelor planului de dezvoltare în profilul teritorial.

● PREOCUPĂRI. La mina Dilja, comitetul sindicatului și-a diversificat preocupările în vederea urmării rezultatelor obținute de formațiile care au îmbrățișat inițiativele muncitorești înaintate. În acest sens se întocmesc și se afișează periodic în sala

de apel grafice cu situația întrecerii socialiste. (P. Găină, coresp.)

● O ZI PE SAPTĂMÎNĂ. Dintr-o frumoasă inițiativă, personalul TESA de la A.U.T.L. Petroșani va efectua o zi pe săptămînă muncă patriotică la amenajarea și curățirea incintei. După prima acțiune curtea întreprinderii e... lună!

● INIȚIATIVĂ. În cartierul Carpați Petroșani, din inițiativa comitetelor de locatari au fost vărute trunchiurile arborilor ornamentali, iar în fața fiecărui bloc s-au amenajat zone verzi. Așa da! Numai să nu le distrugă cîinii, care cam umblă de capul lor!

● PLOMBĂRI. Toată săptămîna trecută pe arterele orașului Petroșani

s-a efectuat plombarea asfaltului și a trotuarelor. Să vedem ce mai rămîne după ploile de primăvară...

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

● „DIALOG HUNEDOREAN”. Mîine, ora 18, la Casa de cultură Petroșani va avea loc întrecerea formațiilor artistice sub genericul „Dialog hunedorean”. Participă brigăzi artistice, formații de satiră și umor, formații de

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Fotbal, divizia A: F. C. Olt — Jiul Petroșani 1-0 (0-0)

Moise apără un penalty, dar...

După meciuri de Cupă, în care antrenorul Tâlmăciu „telefona” echipa pe care o va arunca în joc la Slatina, F.C. Olt ne învinge, mai mult sau mai puțin justificat în orice caz ne învinge la un scor de pus sub semnul întrebării. Gazdele atacă sufocant, cu toată echipa, dar nu reușesc decât în min. 17 primul șut pe poartă. Jiul se apără supra-numeric și contraatacă prin Sălăgean și Varga. F.C. Olt, o echipă fără prea mari pretenții din punct de vedere tehnic și tactic, îngheșuie acțiunile pe centru, joacă fără orizont, la nimerăală. Și în acest meci, Moise dovedește că se află într-o formă foarte bună nărind multe ocazii ale gazdelor (min. 17, 21, 22). Prima repriză s-a încheiat în aceeași notă de joc anost, îngheșuit pe mijlocul terenului, „de-a plimbatul balonului” de colo-colo. Singurul care s-a remarcat în această parte a meciului, după cum ne declara ieri antrenorul Tâlmăciu, a fost Romeo Stincan din București, care a fragmentat jocul oprind „la timp” acțiunile pe contraatac ale echipei noastre.

A doua repriză nu aduce nimic nou în jocul adversarilor noștri; ei atacă la fel de dezorientat; în sensul de „ce o fi o fi”. În min. 54 la

o lovitură liberă mingea ajunge în careul nostru și Șoarece (aflat, după unii în ofsaid) înscrie. Este 1-0. Incep protestele. R. Stincan rămâne ferm, iartă protestele, dar nu uită! Nu uită și în min. 74 ne face emoții. Moise îl faultează pe Șoarece și arbitrul se îndreaptă spre punctul de la 11 metri, dar odată ajuns acolo (cine știe, poate conștiința îi dictează alte-va) se trage un pas înapoi. Uf, nu era decât lovitură liberă indirectă! De acum băieții noștri ies insistent la atac, lucru care le convine adversarilor, fiindcă pot să joace mai lejer. Și-canele nu încetează însă. În min. 83 are loc un moment de revenire al echipei F.C. Olt. La una din acțiunile sale, arbitrul Stincan își „imaginează” cum i-ar sta lui Ciobanu faultat de Bădin și dictează penalty spre stupefacția celor 8000 de spectatori. Execută ex-craioveanul Pițurcă și tribunele „îngheață”: din nou Moise se dovedește inspirat și apără. Ce-o fi fost în sufletul arbitrului Stincan? De aici încolo jocul se desfășoară lent, într-o acalmie desăvârșită, încît după expresia antrenorului Tâlmăciu „dacă mai jucam cinci zile, tot nu-i băteam”, adică nu mai era nimic de făcut. Chiar așa? De la Jiul s-au

remarcat Rusu, Petre Grigore și Stoica. În general, echipa a jucat mult superior tactic și tehnic față de adversarii săi. S-au făcut câteva greșeli în apărare, nu s-a ieșit la timp din dispozitiv, au fost și ezitări.

Urmează meciul cu „U” Craiova, ocupanta actuală (și de perspectivă, după cite se vede) a primului loc în clasament. E cazul să facem un meci cel puțin asemănător celui cu F.C. Argeș. Poate așa ieșim din anonimatul în care ne-am aruncat singuri, dar și radioul, care nu transmite decât 3-4 minute din meciurile la care una din echipe se numește Jiul. Așteptăm un meci pe măsura adversarilor, adică... de zile mari. De acord?

JIUL PETROȘANI: Moise, Bedő, Bădin, P. Grigore, Rusu, Mușat, Vinătoru, Enescu, Varga, Sălăgean, Stoica.

B. MIRCESCU

Divizia C

De n-ar fi fost, iarăși, ratările

MINERUL LUPENI — DIERNA ORȘOVA 2-0 (1-0). Așteptat cu viu interes, acest derby desfășurat în prezența a peste 3000 de spectatori, i-a avut din nou în prim plan pe entuziaștii suporterii ai Minerului, aplaudind toate deciziile arbitrilor (chiar și cele care erau împotriva echipei favorite) și reușitele jucătorilor ambelor echipe. Se poate spune fără reținere că marșul triumfal al Minerului care n-a cunoscut înfrângerea de 14 (paisprezece!) etape se datorește în bună măsură și acestei mase de suporteri. Jocul în sine a purtat amprenta disputei dirze pentru fiecare mingie. Oaspeții au neglijat complet atacul, apărându-se supranumeric. Ei au aplicat însă foarte bine jocul la ofsaid și au avut doar două faze periculoase în tot meciul, prin Gheldir (min. 6) și Remescu (min. 82).

În rest, jocul s-a caracterizat printr-un duel continuu între apărarea orșoveană și atacul gazdelor, aflat însă din nou în „pasă neagră”. Ne gândim la prestația foarte slabă a lui Sătmăreanu, la jocul fără orizont și neconvingător al lui Moraru, Voicu și pe alocuri Covaci și Dumitru. Ei au pierdut multe dueli, dar ce-i mai grav, au ratat din nou foarte mult. Astfel Voicu a ținut să se „remarce” în minutele 21 și 80 ratând ocazii cit roata carului. S-a simțit lipsa lui Dosan și Leca — accidentați și a lui Iacob — suspendat. Dacă este vorba de ratări, Minerul ne convinge că este „specialistă” în această direcție. Or, privind clasamentul ne dăm seama că nu ar fi ex-

clus ca pînă la urmă ciștigarea seriei să fie decisă de golaveraj. Și atunci... În jocul de duminică cele două goluri au avut la origine acțiunile a doi fundași: Leordean și Truică. Ei au avut o prestație bună, fiind cei mai buni jucători din teren. În minutul 40 - Leordean deschide scorul printr-un șut plasat de la 16 m după o pasă înapoi a lui Covaci, 1-0. Al doilea gol îl are coautor pe Truică. Acesta urmărește o mingie în adâncime (oare unde erau înaintașii?), șutează în bară de la 4 m, mingea ricoșează la Covaci și acesta înscrie de la 6 m în poarta goală, stabilind scorul final de 2-0, faza petrecându-se în minutul 64.

Alexandru TĂTAR

CAMPIONATUL JUDEȚEAN

Victorie concludentă în deplasare

S.G.C.L. CĂLAN — MINERUL ANINOASA 1-3. Deși a pierdut cursa pentru mult râvnitul titlu, echipa din Aninoasa a ținut să iacă și în această întâlnire dovada bune pregătiri din acest campionat. Pe stadionul Constructorului din Hunedoara, oaspeții au practicat un joc frumos, iar superioritatea lor evidentă le-a adus victoria prin golurile marcate de Dosza și Tismănanu.

Munca asiduă depusă la antrenamentul de Fedor, Ciocoș, Marinescu, Blăjan, stadiul de omogenizare și înțelegere la care au ajuns Dobrescu, Rădu, Faur, Ceteraș, Gheorghe, disputa golgeterilor Dosza, Dumitraș, Tismănanu și Almășan fac să crească de la o etapă la alta forța de joc a echipei.

De ani buni, formația pregătită de Gheorghe A-

nisie și Octavian Danciu se numără printre fruntașele campionatului județean. Urmărind aproape etapa de etapă evoluția echipei din Aninoasa am căutat să găsim explicația acestui semisucces.

Părerile, bineînțeles, sînt împărțite, oricum însă adevărul este că fotbalistii din Aninoasa pot mai mult. Din punct de vedere fizic echipa este bine pregătită, majoritatea jucătorilor sînt posesori ai unui bogat bagaj de cunoștințe tehnice. Pe parcursul rămas pînă la debutul viitorului campionat se cer luată măsuri menite să întărească e-lanul, să amplifice tenacitatea și curajul acestor tineri jucători. Ideea reușitei trebuie să fie a tuturor. La juniori S.G.C.L. Călan — Minerul Aninoasa 0-1.

CLASAMENTUL

1. Univ. Craiova	29	16	7	6	61-26	39
2. Steaua	29	13	10	6	60-36	36
3. F.C. Argeș	29	15	5	9	48-35	35
4. F.C. Baia Mare	29	16	3	10	51-42	35
5. Sportul studentesc	29	13	5	11	35-26	31
6. Dinamo	29	11	8	10	43-33	30
7. „Poli” Iași	29	14	2	13	38-35	30
8. Chimia Rm. Vilcea	29	13	4	12	38-44	30
9. „Poli” Timișoara	29	13	3	13	43-36	29
10. S.C. Bacău	29	9	11	9	33-42	29
11. F.C.M. Galați	29	10	8	11	39-51	28
12. Jiul	29	11	6	12	22-35	28
13. „U” Cluj-Napoca	29	12	3	14	35-35	27
14. F.C. Olt	29	12	3	14	41-43	27
15. A.S.A. Tg. Mureș	29	11	5	13	34-38	27
16. C.S. Tîrgoviște	29	9	7	13	33-47	25
17. Olimpia Satu Mare	29	7	8	14	27-45	22
18. Gloria Buzău	29	4	6	19	20-52	14

ETAPA VIHOARE (26 aprilie): F.C. Olt — Gloria Buzău. C.S. Tîrgoviște — A.S.A. Tg. Mureș. F.C.M. Galați — Dinamo, Jiul — Univ. Craiova, „U” Cluj-Napoca — Steaua, Olimpia Satu Mare — Chimia Rm. Vilcea, Sportul studentesc — F.C. Baia Mare, S.C. Bacău — „Poli” Iași, F.C. Argeș — „Poli” Timișoara.

Lupte libere

Micii noștri luptători s-au impus cu autoritate

În zilele de 19 și 20 aprilie a.c. la Timișoara a avut loc etapa a doua a „Cupei Timiș” la lupte libere, la care au participat alături de echipele C.S. C.F.R. Timișoara, C.S.S. Timișoara, U.M. Timișoara, A.S. „Vulturii” Lugoj și copiii de la C.S.S. Petroșani.

Net superiori din punct de vedere tehnic și tactic, mai bine pregătiți fizic și dovedind o mai bună activitate de selecție, elevii înduși de antrenorul Vasile Făgaș și prof. Ioan Blaj s-au impus clar în fața adversarilor lor, cîștigînd locurile întâi și doi la toate categoriile la care au participat. **28 kg:** 1. Eugen Văcăreanu, Șc. gen. nr. 2; 2. Nicolae Hondrea, Șc. gen. nr. 7; **30 kg:** 1. Florin Văcăreanu, 2. Sorin Găosu, ambii de la Șc. gen. nr. 2 Petroșani. **33 kg:** 1. Viorel Cîrcel, Șc. gen. nr. 6 Petrița; 2. Nicolae Mălinaș, Șc. gen. nr. 5 Petroșani. **36 kg:** 1. Gabriel Tigăeriu, Șc. gen. nr. 1 Petroșani;

2. Marius Văcăreanu. 40 kg: 1. Nicolae Sofian, Șc. gen. nr. 6 Petroșani; **44 kg:** 1. Grigore Mereuță, Casa de copii Uricani; 2. Daniel Stancu, Șc. gen. nr. 2 Petroșani.



Handbal, divizia B

Meci viu disputat

UTILAJUL-ȘTIINȚA — ENERGIA ROVINARI 21-17 (12-7). Prefațată de meciul feminin dintre C.S.S. Petroșani și Sănătatea Deva continuă pentru campionatul județean și cîștigat de fetele noastre cu 12-11, întîlnirea dintre handbalistii de la Utilajul-Știința și Energia Rovinari a stîrnit din capul locului un interes deosebit, avînd în vedere marea nevoie de puncte a ambelor echipe ocupante a ultimelor două locuri în clasament. Fiînd în bună dispoziție de joc, Vesa, Pall, Gheciu, Cimpeanu, Ungureanu și ca de obicei, portarul Tureschi, s-au dovedit mai hotărîți în

atac sufocîndu-și adversarii cu scheme tactice mult aplaudate de spectatori, ceea ce face ca după 20 de minute să se delaseze net de partenerii lor de întrecere și să conducă cu categoricul scor de 10-2. Dar, cînd spectatorii prezenți se vedeau martorii unei victorii la scor, băieții noștri își permit o inexplicabilă relaxare, sancționată prompt de oaspeții cu reducerea consistenței a handicapului, prima repriză terminîndu-se totuși cu un avans de 6 goluri, 12-7.

La reluare, partida este mult mai echilibrată, oaspeții avînd în Cînta un bun coordonator și principal realizator, nu se im-

pacă cu înfrîngerea și asistăm la atacuri de o parte și de alta, multe dintre ele materializate în goluri. Handbalistii noștri nu cedează și revin la jocul bun prestat în prima parte a întîlnirii. Scorul final de 21-17 aduce echipei noastre două puncte și totodată „evadarea” de pe ultimul loc.

Se cuvine să remarcăm faptul că atunci cînd vor, elevii antrenorilor Mileti și Polifronie pot realiza meciuri de bună factură tehnică și spectaculară, ceea ce le-ar putea permite dacă nu mai mult, măcar menținerea în divizia secundă.

Corvin ALEXE

Se împart „amabilități” între jucători și „cavalerii” ...mai puțin cavaleri ai flutierului.

Foto: Gh. OLTEANU

Cînd doi se ceartă, pierde echipa

PREPARATORUL PERIHA — CONSTRUCTORUL HUNEDOARA 0-1. Nu de puține ori, elevii antrenorului C. Curelea ne-au oferit jocuri frumoase și satisfacții pe stadionul din Petrița, practicînd un fotbal plăcut, cu faze reușite și victorii meritare. Duminică însă, jocul lor a fost deslucit de anost, jucătorii avînd grijă nu de spectacol ca atare sau de spectatori care înfruntau stoic frigul și ploaia, ci de plata unor polițe mai vechi partenerilor de întrecere. La aceasta, s-a adăugat cear-

Echipa din Paroșeni „sprintează” spre titlu

E.G.C.L. HUNEDOARA — MINERUL PAROȘENI 1-2. La Hunedoara pe un teren greu, aproape impracticabil, echipa minerilor din Paroșeni a obținut o nouă și meritată victorie. Ultimele rezultate atestă linia evolutivă pe care o urmează echipa în returul acestui campionat. Cel de duminică, la care și-au adus contribuția toți componenții formației și în special Leleșan, realizatorul celor două goluri, netezește echipei din Paroșeni drumul spre șefia clasamentului campionatului județean.

Seriozitatea, ambiția cu care au abordat întîlnirea cu E.G.C.L. Hunedoara ne îndreptătesc să credem că „lista” succe-

selor rămîne deschisă jucătorilor de la Paroșeni, că în finalul acestui campionat îi vom vedea în postură de lideri, postură ce le dă dreptul de a participa la barajul pentru divizia C.

În etapele care au mai rămas trebuie să nu se uite faptul că pentru noi rezultate de valoare este necesară o muncă și mai asiduă, că fotbalul prestat în acest final trebuie să fie de cea mai bună calitate, că viitoarea campioană va deveni echipa care va ști să acționeze cu combativitate și convingere alit în partidele de acasă cit și în cele disputate în deplasare.

Prof. Teodor TRIFA

zăruiu între min. 22 și 35. Același Lăzăroi, excelent angajat de juniorul Androne, ridică tribunele în picioare în min. 49, ratînd de la 3 m.

Cu tot arbitrajul corect prestat de Ioan Pleian din Simeria, jucătorii recurg la faulturi grosolane și la injurii. La o astfel de fază se dictează lovitură liberă pentru oaspeți. Execută Burlă, mingea ricoșează din zid pînă la Darie, care, de la circa 35 de metri reia sub bară marcînd singurul gol.

Ioan Dan BALAN

ACTUALITATEA IN LUME

Declarația făcută pentru presa română, de către primul ministru al Republicii Zimbabwe

HARARE 21 (Agerpres). — De la trimisul special Corneliu Vlad). — Primul Ministru al Republicii Zimbabwe, Robert Mugabe, președintele Partidului Uniunea Națională Africană Zimbabwe — Frontul Patriotic, a făcut după primirea reprezentatului personal al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al P.C.R., președintele României, tovarășul Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, care a participat la manifestările consacrate proclamării independenței țării, o declarație pentru presa română.

„Mi-a făcut o deosebită plăcere să mă întâlnesc cu reprezentantul personal al tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a partici-

pat la evenimentul istoric al proclamării independenței noastre naționale” — a subliniat premierul Mugabe. „Dacă această zi a independenței a venit acum, este și datorită sprijinului politic, diplomatic, moral și material pe care l-am primit de la prietenii și aliații noștri. În rândul acestora se află deosebi România, țară care ne-a acordat un ajutor substanțial, materializat pe plan umanitar, politic, diplomatic și moral. Este aceasta o contribuție extraordinară la victoria pe care am obținut-o aici, în Zimbabwe. Permanentul sprijin multilateral îl datorăm Partidului Comunist Român, condus de secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prietenul meu apropiat, care este în egală măsură conducătorul ilustru al revoluției din România și sprijinitorul neobosit al cauzei noastre”.

Alegeri legislative in Honduras

TEGUCIGALPA 21 (Agerpres). — Sub supravegherea armatei, care a patrat pe străzile capitalei și ale celorlalte localități, în Honduras au avut loc, duminică, alegeri legislative — primele în perioada de nouă ani de când țara se află sub stăpânirea unei junte militare. Agențiile de presă semnaleză că mii de cetățeni cu drept de vot din această țară — care are o populație de numai 3,7 milioane de locuitori — au fost omisi de pe listele de alegători, fiind puși în imposibilitatea de a-și exprima opțiunile politice. Aceste mii de oameni se instalaseră duminică în fața tribunalelor electorale, manifestându-și nemulțumirea față de excluderea lor din corpul electoral.

S. U. A. Moment economic

Stagnarea activității economice globale în Statele Unite — recesiune — ca și agravarea crizei din sectoarele construcțiilor de automobile și de locuințe încep să suscite neliniștea nu numai în cercurile economice, ci și în cercurile politice — scrie, într-un comentariu pe această temă, agenția France Presse. Reluând aceeași idee, agenția Associated Press transmite că Departamentul comerțului a publicat, vineri trecută, noi cifre, care atestă că economia americană intră rapid în recesiune, fapt dovedit de noi cifre, dintre care ultimele indică că, în primul trimestru al anului 1980, rata de creștere a produsului național brut a fost de 1,1 la sută — o scădere bruscă față de rata de 2 la sută din ultimele trei luni ale lui 1979. „Stagnarea nu va fi severă” — încearcă oficialitățile să asigure publicul. Dar chiar și o recesiune blândă ar dauna șanselor de realizare a președintelui Carter, iar o cădere serioasă s-ar putea dovedi dezastruoasă pentru aspirațiile sale — scrie A.P.

Pentru că, după două tentative, eșuate, guvernul S.U.A. a adoptat, recent, un nou „program de luptă împotriva inflației”, a cărui principală direcție este reducerea cheltuielilor bugetare și a posibilităților de credit prin ridicarea ratei

dobânzii. Or, după cum scrie A.F.P., numeroși economiști și oameni de afaceri consideră că recesiunea va fi cu atât mai marcantă, cu cât ea a fost întârziată cu un an. De asemenea, ei observă că recenta și brutala testare a creditelor de către Oficiul federal de rezerve ar putea să precipite lucrurile. O primă consecință s-a făcut deja simțită luna trecută, când șomajul a crescut de la 6 la 6,2 milioane.

Comentariu

Lucrurile pot, însă, să evolueze și mai rău! Astfel, A.P. scrie că „Administrația anticipează că șomajul se va opri la maximum 7,2 milioane oameni în trimestru patru a.c., urmând să crească „încă puțin”, până la 7,3 milioane, în 1981. Cu toate acestea — relatează — agenția — o înaltă oficialitate guvernamentală declară, în particular, că ea crede că numărul șomerilor va ajunge, anul acesta, la 8 milioane”.

Un alt simptom al instabilității procesului recesionist este reducerea, de către marile bănci a ratei dobânzii primare de la recordul de 20 la sută la 19,5 la sută; și acest gest — în opinia multor economiști, cetați de agenția Reuter, —

Miting consacrat întăririi păcii

VARȘOVIA 21 (Agerpres). — În legătură cu împlinirea a 35 de ani de la eliberarea deținuților din lagărele de concentrare hitleriste, pe teritoriul fostului lagăr de exterminare de la Auschwitz a avut loc un mare miting împotriva războiului.

A luat cuvântul, cu acest

prilej, președintele Constituției de Stat al R.P. Polone, Henryk Jablonski.

Participanții au adoptat un apel, adresat opiniei publice mondiale, în care se subliniază necesitatea de a se depune eforturi sporite în direcția păcii, a preîntâmpinării unor noi conflicte.

Capriciile vremii

STOCKHOLM 21 (Agerpres). — Iarna și-a făcut din nou simțită prezența și în Suedia, unde simțită și duminică ninsori și vânturi puternice au provocat perturbarea traficului aerian, naval și feroviar în regiunile din centrul și sudul țării.

O situație asemănătoare a fost înregistrată în regiunile nordice ale Olandei, furtuni și valuri uriașe provocând pagube materiale în mai multe locali-

ități de odihnă de pe țărmul Mării Nordului.

CAIRO 21 (Agerpres). — Aeroportul internațional din Cairo a fost închis duminică din cauza unei puternice furtuni de nisip care a făcut ca vizibilitatea să fie aproape zero. Canalul Suez a fost închis la rândul său pe timp de 24 de ore ca urmare a ciocnirii — în condițiile de vizibilitate slabă — a două vase, unul egiptean și altul panamez, la ieșirea din portul Suez.



zenind diferite organizații politice și obștești progresiste din țară, au examinat problemele pe care le ridică apartenența Danemarcei la N.A.T.O. și sarcinile ce revin partizanilor păcii danezi în lupta pentru reluarea și consolidarea destinerii împotriva cursei înarmărilor, pentru dezarmare.

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE al R.P. Bulgariei, Petăr Mladenov, a efectuat o vizită oficială în Irak, la invitația ministrului afacerilor externe al acestei țări.

UN PROCENT DE 59 LA SUTA dintre britanici se

pronunță pentru retragerea Marii Britanii din C.E.E. — indică un sondaj de opinie ale cărui rezultate au fost publicate de ziarul „Sunday Telegraph”. Ziarul adaugă că, potrivit sondajului, majoritatea britanicilor apreciază că nivelul lor de trai, salariile, sistemul fiscal și piața forței de muncă s-ar îmbunătăți dacă Anglia n-ar mai face parte din Piața comună.

SENATORUL REPUBLICAN Howard Baker, care s-a retras, la 5 martie, din campania pentru obținerea investiturii Partidului Republican, a anunțat că sprijină candidatura fostului guvernator al statului California, Ronald Reagan. O declarație similară a făcut și guvernatorul statului Ohio, James Rhodes, alt candidat la investitura republicană.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Lovitură pe la spate; **Republica**: Găina sau vultur; **Unirea**: Camionul de cursă lungă. **PETRIȚA** — Deducțiile colonelului Zorin. **LONEA**: Colosul din Rodos, seriile I-II. **ANINOASA**: Julia. **VULCAN** — Luceafărul: Ghinionistii. **LUPENI** — Cultural: Chemarea primăverii; **Muncitoresc**: Doctorul Bethune.

TV

10,00 Telescoală. 11,00 Film serial: Dallas — **Compania petrolieră Ewing** reluarea episodului 33. 11,45 Telex. 15,00 Box: Turneul internațional „Centura de aur”. 16,00 Telex. 16,05 Școala la... școala noii calități. 16,30 Almanah pionieresc. 16,50 Clubul tineretului. 17,30 Hochei: Steaua — Dinamo (reprima a III-a). 18,15 Moment folcloric. 18,25 110 ani de la nașterea lui Vladimir Ilici Lenin. Film documentar. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telex-jurnal. 19,25 Cu răspundere, cu toate forțele — la cea mai grabnică dintre lucrările acestei primăveri; semănatul! 19,40 Prim plan. 20,00 **Orologiul Kremlinului**. 21,35 Telex-jurnal.

COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI

Baza de aprovizionare Petroșani

INCADREAZĂ

- muncitori necalificați (bărbați) absolvenți a 8-10 clase, în vederea calificării în meseria de mecanic utilaje de construcții și terasamente (buldozerist-excavatorist)
- conducători auto pentru școlarizare automacaragii.

Întreprinderea de utilaj minier Petroșani

strada Republicii nr. 1, telefon 42820-42821
i n c a d r e a z ă :

muncitori necalificați (bărbați) absolvenți a 8 clase în vederea calificării pentru I.U.M. Tîrgu Jiu, în următoarele meserii :

- strungar
- lăcătuș

Incadrarea se face conform prevederilor Legii 12/1971 și Legii 57/1974.

Informații suplimentare se pot obține la biroul personal al întreprinderii.

Întreprinderea de gospodărie comunală și locativă Petroșani

i n c a d r e a z ă :

- inginer (subinginer) diriginte șantier pentru termoficarea Văii Jiului cu cunoștințe în domeniul investițiilor
- maistru — automatizări pentru ascensoare din Vulcan și Lupeni

— zidari

— fochiști

— lăcătuși mecanici

— instalatori încălziri centrale

— sudori electrici și autogeni

— șoferi cu gradele B, C, E

— muncitori necalificați pentru a se califica în meseriile de mai sus

Informații suplimentare se pot obține zilnic la sediul întreprinderii din strada Republicii 31, telefon 41921-41920 și compartimentul personal, învățămînt al întreprinderii.

Mica publicitate

VIND Maskvici 407, strada Petru Maior nr. 5 Petroșani (346) curs nr. 562023 pe numele Dinu Constantin, eliberată de T.C.I. Craiova. O declar nula.

ANUNȚURI DE FAMILIE

Soțul PARIS ANDREI, mulțumește tuturilor celor care au fost alături de el la încercarea grea pricinuită de pierderea după o lungă și grea suferință a soției

PARIS ROZALIA

Voi păstra vie amintirea ei.

COLEGII, alpiniști și salvamoniști din Petroșani. Nu te vom uita, vei rămîne în amintirea noastră ca un sportiv adevărat.

VRAJITORU GHEORGHE EMILIAN

Transmitem sincere condoleanțe familiei indoliata. (438)

FAMILIA indoliata cu adincă durere anunță încetarea din viață la 21 aprilie 1980, după o lungă suferință a iubitelui lor soț, tată, socru și bunic LISZKA IOAN.

Înmormintarea va avea loc în ziua de 23 aprilie 1980 la ora 17 în Vulcan, strada Pandurilor nr. 11. (349)